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"Marabout Géant" (1952 / 1971) 

- 1ère édition

(et rebrochage même couverture avec la date du 1er tirage abusivement conservée)

entre ( ) l'illustrateur quand il est connu

(1952) 1 TOLSTOI Léon Anna Karénine B 3
(1953) 2 SIENKIEWICZ Henryk Quo vadis (A. Linglet) 

(le catalogue va jusqu’au n° 24) B 3
(1952) 3 DUMAS Alexandre Les trois mousquetaires (A. Linglet) TB 8
(1952) 4 DUMAS Alexandre Vingt ans après (A. Linglet) B/M 3
(1952) 5 DOSTOIEVSKY Th. Crime et châtiment (signé Jim.) TB/B 5
(1952) 5 DOSTOIEVSKY Th. Crime et châtiment (signé Jim.) B/M 3
(1952) 7 COSTAIN Thomas B. Ma grande folie (A. Linglet) 

- 1 pli dans un coin, dommage car TB TB/B 7
(1952) 8 SHELLABARGER S. Echec à Borgia TB/B 6
(1952) 8 SHELLABARGER S. Echec à Borgia B/M 3
(1953) 13 ELIOT George Middlemarch B 5
(1953) 15 GABORIAU Emile Monsieur Lecoq B 6

(1953) 15 GABORIAU Emile Monsieur Lecoq B/M 3

(1953) 20 STONE Irving La vie passionnée de Van Gogh TB 9

(1953) 20 STONE Irving La vie passionnée de Van Gogh B 6

(1953) 21 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 1 TB/B 7

(1953) 22 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 2 TB/B 7

(1953) 23 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 3 TB/B 7
(1953) 25 WILSON Mitchell Dompteurs de foudre B/M 3
1954 26 WALLACE Lewis Ben-Hur TB/B 6
1954 26 WALLACE Lewis Ben-Hur B/M 3
1954 27 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 1 

(photo, Jean Marais) B 7
1954 30 RINEHART Mary R. On vous attend, docteur Arden TB/B 6
1954 30 RINEHART Mary R. On vous attend, docteur Arden

(rebrochage même couverture mate et non glacée) B 4
1954 31 DUMAS Alexandre Le collier de la reine B 7
1954 33 WEINREB Nathaniel N. Le médecin de Babylone B 5
1954 35 SEIDEL Ina L’enfant du destin TB/B 8
1955 38 SCOTT Walter Richard Cœur de Lion - rousseurs B 6

38 SCOTT Walter Richard Cœur de Lion   
(rebrochage non daté, même couverture mate et non glacée) B 5

1955 40 TOLSTOI Léon La guerre et la paix. Tome 1 

(photo, Audrey Hepburn) B 4

1955 41 TOLSTOI Léon La guerre et la paix. Tome 2 B/M 3

(photo, Audrey Hepburn)

1955 43 BUCK Pearl Pavillon de femmes B 4

1955 44 DUMAY Raymond Bonjour Fannie et Fannie à Paris B 5

1955 45 TOLSTOI Léon Résurrection B 5
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1955 48 BULWER-LYTTON E.G. Les derniers jours de Pompéï B 5

1955 49 DICKENS Charles Les grandes espérances (cinéma) B 5

1956 52 DUMAY Raymond Les amours de Fannie 

et Fannie en Orient B/M 5
1956 53 VAN DORP Jan Flamand des vagues B 5
1956 54 THACKERAY W.M. La foire aux vanités B 5
1956 58 FORBES Esther Paradise B 5
1956 61 ACHARD Amédée Belle-Rose B 5
1956 62 DICKENS Charles Le mystère d’Edwin Drood

… enfin résolu par Paul MAURY (= Paul KINNET) B/M 5
1957 63 LOOMIS Docteur F. Cabinet de consultation B/M 3
1957 67 COSTAIN Thomas B. Le calice d’argent (cinéma) B 5
1957 68 SIENKIEWICZ Henryk Par le fer et par le feu B 5
1957 70 PACKER Joy Les vignes de Bonne Espérance B/M 3
1958 75 DOSTOIEVSKY Th. Les frères Karamazov B/M 3

Changement de couverture, Marabout type 5
Je classe ici les premières rééditions des premiers titres
Non datées, la date de la 1ère édition est parfois conservée abusivement

(1964) 1 TOLSTOI Léon Anna Karénine B 3

couverture type 5

(1964) 3 DUMAS Alexandre Les trois mousquetaires B/M 3
(1969) 3 DUMAS Alexandre Les trois mousquetaires B 4
(1964) 4 DUMAS Alexandre Vingt ans après B 4
(1960) 5 DOSTOIEVSKY Th. Crime et châtiment 

- mouillure discrète au dos B 2
(1964) 5 DOSTOIEVSKY Th. Crime et châtiment TB/B 4
(1960) 10 SCOTT Walter Ivanhoé TB/B 4
(1961) 12 DUMAS Alexandre Ange Pitou (numéro double) B 4
(1969) 12 DUMAS Alexandre Ange Pitou 

(numéro triple, Marabout Géant type 6) B 4
(1966) 13 ELIOT George Middlemarch (Marabout Géant type 6) B 4
(1962) 15 GABORIAU Emile Monsieur Lecoq 

- mouillure discrète en dernière de couverture B 4
(1966) 17 FEVAL Paul Le Bossu (Géant Cinéma) B 4
(1968) 17 FEVAL Paul Le Bossu (Marabout Géant type 6) B 4
? 19 DOSTOIEVSKY Th. L’idiot (cinéma, Marabout Géant type 6) B 3
(1968) 21 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 1

 (Marabout Géant type 6) TB 4

(1968) 22 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 2

 (Marabout Géant type 6) TB 4

(1968) 23 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 3 
(Marabout Géant type 6) TB 4
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(1960) 26 WALLACE Lewis Ben-Hur B 3
(1962) 26 WALLACE Lewis Ben-Hur B 3
(1961) 27 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 1 B 4
(1961) 28 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 2 B 4
(1964) 28 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 2 B 4
(1967) 27 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 1 B 4
(1967) 28 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 2 B 4
(1968) 36 PHILIPPE René Les chevaliers de la Table Ronde B 4

(Marabout Géant type 6)

(1965) 38 SCOTT Walter Richard Cœur de Lion
 (Marabout Géant type 6) B 4

(1965) 46 DUMAS Alexandre Les compagnons de Jéhu B 4

? 48 BULWER-LYTTON E.G. Les derniers jours de Pompéï 

(rebrochage de la 1ère éd.) B 4
(1968) 48 BULWER-LYTTON E.G. Les derniers jours de Pompéï B 4
(1962) 50 BRONTE Charlotte Jane Eyre B 4
(1968) 50 BRONTE Charlotte Jane Eyre (Marabout Géant type 6) 

- manque dernière garde B 4

couverture type 6

(1967) 56 DUMAS Alexandre Le chevalier d’Harmental 
(Marabout Géant type 6) B 4

(1968) 66 ELIOT George Le moulin sur la Floss
 (Marabout Géant type 6) B 4

(1964) 75 DOSTOIEVSKY Th. Les frères Karamazov B 3

(1968) 77 BRONTE Charlotte Shirley (Marabout Géant type 6) TB 4

(1965) 80 GWALTNEY Francis Irby Le temps de la colère B 4

Suite de la 1ère édition sous cette nouvelle couverture, type 5
La date de la 1ère édition est conservée abusivement dans les rebrochages, date entre ( )

couverture type 5

1958 84 DUMAS Alexandre Le bâtard de Mauléon B 4
(1964) 89 ACHARD Amédée Les coups d’épée de M. de la Guerche

 (Marabout Géant type 6) B 4
1959 91 BRONTE Emily Wuthering Heights B 4

(1965) 91 BRONTE Emily Wuthering Heights 
(le catalogue va jusqu’au n° 216) B 4

(1968) 93 SEIFERT Elizabeth Le docteur de la Combe 
(le catalogue va jusqu’au n° 290) TB/B 4

(1961) 95 URIS Léon Le cri de la victoire 
(le catalogue va jusqu’au n° 116) B 3

1959 96 PRUS Boleslaw Le Pharaon B 3
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(1962) 97 DUMAS Alexandre Le chevalier de Maison Rouge 

(le catalogue va jusqu’au n° 151) B 4

1960 100 GRAHAM Sheilah & FRANK Gerold

Un matin comme les autres 

(Géant Cinéma) B 4
1960 101 DUMAS Alexandre Les louves de Machecoul B 6
1960 102 LAMBERT André Adorable marquise B 4

(1967) 103 DOBRACZYNSKI Jan Les envahisseurs 
(le catalogue va jusqu’au n° 279) B 3

(1968) 104 YERBY Frank La fière créole  (le catalogue va jusqu’au n° 290)

- manque page de garde B 3
1960 106 DUMAS Alexandre Ascanio B 4

(1965) 106 DUMAS Alexandre Ascanio (le catalogue va jusqu’au n° 228) B 4
(1968) 107 SEIFERT Elizabeth L’épreuve du docteur Linders 

(le catalogue va jusqu’au n° 285) TB/B 3
1961 111 SWIFT Jonathan Les voyages de Gulliver B/M 5
1961 112 KIRST H.H. De ces mains que voici B/M 3
1961 113 SIENKIEWICZ Henryk Les chevaliers Teutoniques B 4
1961 114 RAY Jean Histoires noires et fantastiques B/M 5

(1964) 114 RAY Jean Histoires noires et fantastiques

(le catalogue va jusqu’au n° 197, pub Anthologies en dernière page) B 5
(1964) 114 RAY Jean Histoires noires et fantastiques

(le catalogue va jusqu’au n° 197, pub Le Fantastique en dernière page) TB 6
(1964) 114 RAY Jean Histoires noires et fantastiques

(le catalogue va jusqu’au n° 197, pub Le Fantastique en dernière page) B 4
(1968) 115 SEIFERT Elizabeth Le cas du Dr Faloon 

(le catalogue va jusqu’au n° 285) TB/B 3

1961 116 YERBY Frank Retour à Fairoaks B 4

1961 117 PEYRAMAURE Michel Divine Cléopâtre

- une cochonnerie de bande noire de chez Gibert collée au dos B/M 3
1961 119 JAFFE Rona Rien n’est trop beau B 5

(1968) 121 SEIFERT Elizabeth Médecin de père en fils 
(le catalogue va jusqu’au n° 285) TB/B 3

1961 122 CLEARY Jon Les horizons sans frontières
 (Géant Cinéma) B 3

(1968) 126 SEIFERT Elizabeth Ménage de médecins
(le catalogue va jusqu’au n° 285) B 3

1961 127 CARTLAND Barbara Séréna B 3
(1961) 129 NORDHOFF Charles &

HALL James Norman Les révoltés du Bounty 

(couverture cinéma + photos) B 4

(1967) 129 NORDHOFF Charles & HALL James Norman

Les révoltés du Bounty (couverture cinéma + photos)

(le catalogue va jusqu’au n° 271) B 4

1962 130 AUSTEN Jane Orgueil et préjugés B 4

1962 132 LONGHY Claude Cet étranger pareil à moi B 4

1962 135 DICKENS Charles David Copperfield. Tome 1 TB/B 4
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1962 136 DICKENS Charles David Copperfield. Tome 2 TB/B 4
(1967) 138 DUMAS Alexandre La reine Margot 

(le catalogue va jusqu’au n° 282) B 4
1962 141 VALLES Jules Le bachelier - 1 pli au 1er plat B/M 3
1962 142 RAY Jean Malpertuis B 5

(1965) 142 RAY Jean Malpertuis 
(le catalogue va jusqu’au n° 237) B 3

1962 144 SUE Eugène Les mystères de Paris. Tome 1 B 6
1962 145 SUE Eugène Les mystères de Paris. Tome 2 B 6
1962 146 VALLES Jules L’insurgé B 4

(1966) 147 DUMAS Alexandre Les Quarante-cinq 
(le catalogue va jusqu’au n° 249) B 4

1962 148 GOGOL Nicolas Les âmes mortes 
- 1 pli en 4ème de couverture B 4

1962 150 CARTLAND Barbara La fille de Séréna B/M 3
(1968) 151 SEIFERT Elizabeth Epouse de médecins 

(le catalogue va jusqu’au n° 285) B 3

1962 152 BOULLE Pierre Le sacrilège malais B 4

1962 153 CURTIS Jean-Louis La parade B 4
1962 154 COTTERELL Geoffrey Tiara Tahiti B 4
1962 156 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 1   

   - manque page de garde, signature au 2ème plat B 5
(1964) 156 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 1 

(le catalogue va jusqu’au n° 194) B/M 3
1962 157 GORKI Maxime En gagnant mon pain B 4
1962 159 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 2 

- manque page de garde B/M 4

(1964) 159 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 2 

(le catalogue va jusqu’au n° 198)

- mouillure discrète B/M 4
(1967) 160 URIS Léon Trahison à Athènes 

(le catalogue va jusqu’au n° 282) B 4
1963 161 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 3 B 6

(1964) 161 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 3 
(le catalogue va jusqu’au n° 204) TB 6

(1966) 161 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 3
 (le catalogue va jusqu’au n° 258) TB 6

(1968) 161 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 3
 (le catalogue va jusqu’au n° 300) TB/B 5

1963 162 KIRST Hans Hellmut Kultura 5 - cachet en page de garde TB/B 5

(1967) 163 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 4

 (le catalogue va jusqu’au n° 271) TB/B 5

1963 166 RAY Jean Les derniers contes de Canterbury B 5

(1968) 166 RAY Jean Les derniers contes de Canterbury

(le catalogue va jusqu’au n° 312) B/M 3

(1963) 167 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 5 (pub Jerry Cotton)

- mouillure sur la tranche supérieure  non apparente sur la couverture B 5
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(1967) 167 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 5 

(pub La science-fiction) B 5

(1968) 168 SEIFERT Elizabeth Dr James Askew psychiatre
 (le catalogue va jusqu’au n° 290) TB 4

1963 169 BRONTE Anne La dame du manoir de Wildfell B 6
1963 170 KIRST Hans Hellmut Le lieutenant est devenu fou B 4
1963 171 TWAIN Mark Les aventures de Tom Sawyer 

et Huckleberry Finn B 5

1963 172 OWEN Thomas La cave aux crapauds 
- exemplaire dédicacé B 15

1963 172 OWEN Thomas La cave aux crapauds TB/B 6
(1965) 172 OWEN Thomas La cave aux crapauds 

(le catalogue va jusqu’au n° 236) B 5

(1967) 172 OWEN Thomas La cave aux crapauds
 (le catalogue va jusqu’au n° 282) B 4

1963 175 SINGER Kurt (Antho.) Omnibus pour l’espionnage B 4
1963 176 GORKI Maxime Thomas Gordeiev TB/B 4
1963 181 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 1 B 5

(1964) 181 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 1 

(le catalogue va jusqu’au n° 198) B 4

(1964) 181 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 1
 (le catalogue va jusqu’au n° 198) B/M 2

(1964) 181 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 1 
(le catalogue va jusqu’au n° 204) B 4

(1968) 181 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 1
 (le catalogue va jusqu’au n° 300) B 4

1963 182 STOKER Bram Dracula - cachet hommage de l’éditeur TB/B 6
1963 182 STOKER Bram Dracula B 4
1963 182 STOKER Bram Dracula (le catalogue va jusqu’au n° 216) B 4
1963 183 STEPPE André Camarade Zolobine 

(illustrations et couverture Lucien Meys) B 4
(1971) 185 DUMAS Alexandre La tulipe noire TB 3

(offert par BP, Bibliothèque Marabout type 6)

1963 186 SINGER Kurt (Antho.) 20 affaires criminelles B 4
1963 187 STOWE Harriet Beecher La case de l’oncle Tom B 4

(1969) 187 STOWE Harriet Beecher La case de l’oncle Tom TB 4
(le catalogue va jusqu’au n° 317)

1963 188B STEEMAN Stanislas A. Que personne ne sorte TB/B 5

1963 188B STEEMAN Stanislas A. Que personne ne sorte B 3

1964 189 FLAUBERT Gustave Madame Bovary TB 6

1964 189 FLAUBERT Gustave Madame Bovary B 4

1964 191 LUTZ E.H.G. (Antho.) Les mains d’or 

- 15 histoires extraordinaires de chirurgie B 3

1964 193 LEWIS Sinclair Arrowsmith B 4

1964 194 HELLENS Franz Herbes méchantes 

- cachet hommage de l’éditeur TB 8

1964 194 HELLENS Franz Herbes méchantes B 4

1964 196B YORK Jeremy La mort avait le mauvais rôle TB 4
1964 196B YORK Jeremy La mort avait le mauvais rôle B 2

_____
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1964 197 RAY Jean Le carrousel des maléfices B 6
(1966) 197 RAY Jean Le carrousel des maléfices 

(le catalogue va jusqu’au n° 265) B 4
(1968) 197 RAY Jean Le carrousel des maléfices 

(le catalogue va jusqu’au n° 313) TB/B 4
1964 198 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 2 B 6
1964 198 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 2 B/M 3
1964 198 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 2 

(le catalogue va jusqu’au n° 208) TB 6

1964 200 O’NEIL Russell Le prix de la violence
 - cachet hommage de l’éditeur TB 6

1964 200 O’NEIL Russell Le prix de la violence B 4

(1968) 201 SEIFERT Elizabeth La femme du docteur Jeremy 

(le catalogue va jusqu’au n° 285) TB 4

1964 203 SHELLEY Mary W. Frankenstein B 4

(1965) 203 SHELLEY Mary W. Frankenstein 

(le catalogue va jusqu’au n° 237) TB 5

(1968) 203 SHELLEY Mary W. Frankenstein
(le catalogue va jusqu’au n° 301) B 4

(1970) 203 SHELLEY Mary W. Frankenstein

1964 204 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 3 B 5
1964 204 PONSON DU TERRAIL Rocambole. Tome 3 B/M 3
1964 205 BRONSTON Samuel La chute de l’Empire Romain

(texte de Harry W(H)ITTINGTON) TB 5
1964 207 JUIN Hubert (Antho.) Les 20 meilleurs récits de Science-Fiction

(2 étoiles en 3ème de couverture) B 4
1964 207 JUIN Hubert (Antho.) Les 20 meilleurs récits de Science-Fiction

(2 étoiles en 4ème de couverture sous le Marabout) B 4

1964 207 JUIN Hubert (Antho.) Les 20 meilleurs récits de Science-Fiction

(2 étoiles en 4ème de couverture à côté du Marabout) B 4
1964 208 RAY Jean Les contes noirs du golf  TB 8
1964 208 RAY Jean Les contes noirs du golf  B 5
1964 208 RAY Jean Les contes noirs du golf 

(le catalogue va jusqu’au n° 271) TB 5
1964 210 STEEMAN S. André Ici M. Wens. Tome 1 TB/B 5
1964 210 STEEMAN S. André Ici M. Wens. Tome 1 B 3
1965 213 STEEMAN S. André Ici M. Wens. Tome 2 B 3
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Nouveau logo, Marabout type 6

1965 215 SEIGNOLLE Claude La malvenue- exemplaire dédicacé B 10
1965 215 SEIGNOLLE Claude La malvenue B/M 3
1965 217 DUMAS Alexandre Robin des Bois B 4
1965 221 SINGER Kurt Mata-Hari B/M 3

(1969) 222 DEFOE Daniel Moll Flanders 
(le catalogue va jusqu’au n° 317) B 4

1965 223 RAY Jean La cité de l'indicible peur
 - rousseurs aux garde TB 8

1965 223 RAY Jean La cité de l'indicible peur B 5
(1970) 223 RAY Jean La cité de l'indicible peur 

(le catalogue va jusqu’au n° 346) B 5

(1968) 224 DUMAS Alexandre Joseph Balsamo. Tome 1
 (le catalogue va jusqu’au n° 312) B 5

(1969) 225 DUMAS Alexandre Joseph Balsamo. Tome 2
 (le catalogue va jusqu’au n° 317)

- scotch interne, manque dernière page du catalogue B 4

couverture type 6

1965 227 FLAUBERT Gustave Salammbô TB/B 5
1965 230 SEIGNOLLE Claude Histoires maléfiques TB/B 6
1965 230 SEIGNOLLE Claude Histoires maléfiques B 4
1965 232 ANDERSON Poul La patrouille du temps TB/B 5
1965 233 DUMAS Alexandre Les Blancs et les Bleus B 4
1965 234 GHELDERODE M. de Sortilèges TB 6
1965 234 GHELDERODE M. de Sortilèges 

- manque premières pages de garde B 3
(1965) 235 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 1 B 4
1965 237 RAY Jean Les contes du whisky B 5

(1970) 237 RAY Jean Les contes du whisky 
(le catalogue va jusqu’au n° 345) TB 6

1966 238 DUMAS Alexandre Le destin de la San-Felice TB/B 4
1966 240 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 2 B 4
1966 241 SEIFERT Elizabeth L’honneur du Dr Shelton 

(le catalogue va jusqu’au n° 285) TB 4

1966 242 OWEN Thomas Cérémonial nocturne B 4

1966 243 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 3

 (sans date en 4ème de couverture) B 4

1966 244 SEIGNOLLE Claude Contes macabres B 4

1966 241 SEIFERT Elizabeth L’été du Dr Roberts 

(le catalogue va jusqu’au n° 285) TB/B 3

1966 247 RAY Jean Le livre des fantômes TB/B 5

1966 249 SOULIE Frédéric Les mémoires du Diable 2 TB/B 8

(1969) 249 SOULIE Frédéric Les mémoires du Diable 2 

(le catalogue va jusqu’au n°317) B 6

1966 250 ERCKMAN-CHATRIAN Hugues-le-loup B 4

_____
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1966 251 SEIFERT Elizabeth Docteur Samaritain B 3
1966 252 LANGELAAN George Nouvelles de l'anti-monde B 4

(1967) 252 LANGELAAN George Nouvelles de l'anti-monde 
(le catalogue va jusqu’au n° 270) B 4

1966 253 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 4 B 4
1966 253 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 4 

(sans date en 4ème de couverture) B 4

1966 254 BERGIER Jacques & STERNBERG J. (Antho.)

Les chefs-d’œuvre du crime B 5
1966 255 VIDOCQ Les mémoires de Vidocq. Tome 1 TB 5
1966 256 DUMAS Alexandre Le docteur mystérieux B 4
1966 257 BEALU Marcel L'aventure impersonnelle TB/B 5

(1969) 257 BEALU Marcel L'aventure impersonnelle 

(le catalogue va jusqu’au n° 317) B 4

1966 258 VIDOCQ Les mémoires de Vidocq. Tome 2 TB 5

1966 258 VIDOCQ Les mémoires de Vidocq. Tome 2 B 3

(1970) 259 RAY Jean Harry Dickson 1 

- Le vampire qui chante

- La bande de l’Araignée

- Les Spectres-Bourreaux

- Cric-Croc, le mort en habit

- La rue de la Tête-perdue 

(le catalogue va jusqu’au n° 345) B 5

(1968) 260 SEIFERT Elizabeth Médecin malgré tout 

(le catalogue va jusqu’au n° 285) TB 4
1966 262 VAN VOGT Alfred E. Pour une autre Terre TB 5

(1968) 262 VAN VOGT Alfred E. Pour une autre Terre
 (le catalogue va jusqu’au n° 290) B 4

1966 263 FAST Howard Au seuil du futur 

- avec le cachet hommage de l’éditeur et la feuille du service de presse TB 8
1966 263 FAST Howard Au seuil du futur B 2

(1968) 263 FAST Howard Au seuil du futur 
(le catalogue va jusqu’au n° 290) TB 3

1967 266 WEISS Jan La maison aux mille étages TB 5
(1970) 267 LEWIS Matthew G. Le moine

 (le catalogue va jusqu’au n° 348) B 5
1967 268 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 5 TB/B 4
1967 269 RAY Jean Harry Dickson 3 

      - Les mystérieuses études du Docteur Drum

      - Les sept petites chaises

      - La maison des hallucinations

      - On a tué Mr. Parkinson

      - Le mystère des Sept Fous B 6

1967 270 THIRY Marcel Nouvelles du grand possible B 3

1967 273 JACTA Maximilian Accusé levez-vous. 

19 grandes affaires judiciaires françaises B 5

_____
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(1968) 273 JACTA Maximilian Accusé levez-vous.

 19 grandes affaires judiciaires françaises

(le catalogue va jusqu’au n° 304) B 5
1967 274 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 6 B 5
1967 276 PELOT Pierre De soleil et de sang TB/B 4
1967 278 FEVAL Paul Les mystères de Londres. Tome 2 TB 5
1967 279 MATURIN Charles R. Melmoth B 5
1967 280 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 7 TB/B 5
1967 282 SEIGNOLLE Claude Les chevaux de la nuit TB 6
1967 283 RAY Jean Harry Dickson 5 

- La terrible nuit du zoo

- Le Jardin des Furies

- Usines de mort

- La Pierre de Lune

- Les Effroyables TB 9

1967 283 RAY Jean Harry Dickson 5

- La terrible nuit du zoo

- Le Jardin des Furies

- Usines de mort

- La Pierre de Lune

- Les Effroyables B 6

(1969) 283 RAY Jean Harry Dickson 5 

- La terrible nuit du zoo

- Le Jardin des Furies

- Usines de mort

- La Pierre de Lune

- Les Effroyables

(le catalogue va jusqu’au n° 314) B/M 4
1967 284 DUMAS Alexandre Le page du duc de Savoie B 4
1968 285 MINKOV Svetoslav Asphalte TB 5
1968 286 JACTA Maximilian Accusé levez-vous. 

19 grandes affaires judiciaires des USA B/M 4

1968 288 DUMAS Alexandre B 4

1968 289 NORDHOFF Charles & Les deux Diane
HALL James Norman Typhon sur Manukura B 4

1968 292 RAY Jean Harry Dickson 6 

- Le savant invisible

- X-4

- L’île de la terreur

- Le châtiment de Foyle

- Le temple de fer TB 9

1968 293 RAY Nicholas La fureur de vivre B 4

1968 294 HARPOLE James Sous le masque du chirurgien B 3

1968 296 HARPOLE James Carnets d’un chirurgien TB/B 3
1968 297 DUMAS Alexandre Olympe de Clèves. Tome 1 B 4
1968 298 DUMAS Alexandre Olympe de Clèves. Tome 2 B 4
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1968 299 SEIFERT Elizabeth Docteur Bayard TB 3
1968 301 DUMAS Alexandre Les crimes célèbres. Tome 1 TB/B 6
1968 302 LEGRAY Jacques Les amazones du roi TB 4
1968 303 BLOCH Robert Psychose B 4
1968 304 HOWE George La légion des damnés B 4
1968 305 SEIFERT Elizabeth Défi au docteur May TB 4
1968 306 DEIVE Carlos Esteban Le musée des diables TB 5
1968 307 FEVAL Paul Les Compagnons du Silence. Tome 1 TB 8
1968 308 FEVAL Paul Les Compagnons du Silence. Tome 2 TB 8
1968 308 FEVAL Paul Les Compagnons du Silence. Tome 2 B 5
1968 312 DUMAS Alexandre Les crimes célèbres. Tome 2 B 5
1968 313 SEIFERT Elizabeth Chirurgien chef TB 4

1969 314 ERCKMAN-CHATRIAN L'oreille de la chouette TB 5

1969 316 TOUSSAINT Philippe Rien que la vérité TB/B 5

1969 318 BEARN Gaston & M. La vie fabuleuse de Gaston Phoebus. Tome 1

Le Lion des Pyrénées (rousseurs) B 9

1969 319 BEARN Gaston & M. La vie fabuleuse de Gaston Phoebus. Tome 2

Yvain de Lescar - scotch intérieur B 6

1969 320 GAUTIER Théophile Avatar TB/B 5

1969 321 SEIFERT Elizabeth Docteur de miséricorde TB 4

1971 371 RAY Jean Harry Dickson 10   

      - Les trois cercles de l’épouvante

      - Le fauteuil 27

      - L’énigme du sphinx

      - Les yeux de la lune

      - L’affaire Bardouillet B 12

 
1971 371 RAY Jean Harry Dickson 10 

- Les trois cercles de l’épouvante

- Le fauteuil 27

- L’énigme du sphinx

- Les yeux de la lune

- L’affaire Bardouillet

- tranche verticale tachée, dos comme neuf, plats TB 5
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"Marabout Géant Illustré" '(1962 / 1964)

Je ne propose, de cette série plus fragile que les autres Marabout, que des 
exemplaires non cassés ne perdant pas leurs feuilles

1962 2 RABELAIS François Gargantua / Pantagruel 
– illustré Gustave DORE TB 9

1962 2 RABELAIS François Gargantua / Pantagruel 

– illustré Gustave DORE TB/B 6

1962 3 DANTE Alighieri La divine comédie
 – illustré Gustave DORE TB/B 6

1962 4 CERVANTES Don Quichotte de La Manche 
– illustré Gustave DORE TB/B 6

1962 5 DEFOE Daniel Robinson Crusoé

 – illustré GRANDVILLE B 6

1963 7 CARROLL Lewis Alice au pays des merveilles

 – illustré John TENNIEL TB/B 9
1963 8 SUE Eugène Le Juif errant. Tome 1

 – illustré GAVARNI B 6
1963 9 SUE Eugène Le Juif errant. Tome 2

 – illustré GAVARNI B 6

1963 10 SUE Eugène Le Juif errant. Tome 3 

– illustré GAVARNI B 6

1963 11 RABELAIS François Pantagruel. Tome 2

 – illustré Gustave DORE TB/B 6

1963 12 GALLAND Traducteur Les mille et une nuits. Tome 1

 – illustré G. DORE et d’autres B 6

1963 13 GALLAND Traducteur Les mille et une nuits. Tome 2
 – illustré G. DORE et d’autres B 6

1964 15 GAUTIER Théophile Le capitaine Fracasse
 – illustré Gustave DORE TB 15
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"Gerfaut" (sans date, vers 1960)

3 DE COSTER Charles Till l’espiègle (Gérard Philippe) B 8

13 DUMAS Alexandre Le docteur mystérieux B 5
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